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Oversikt over innrapporterte HMS-avvik i perioden. 09.11.22.-31.12.22 

Enhet Nr Dato Hendelse Årsak 
Person 
skade 

Eksp. Kommentar/Tiltak 

Det helsevitenskapelige fakultet (Helsefak) 

IHO 3075 20.12.2022 
Student i praksis i psykisk 
helse og rus ble slått av 
pasient. 

Ingen klar utløsende faktor Ja Nei 
 Hendelsen er meldt i 
avvikssystem ved UNN for 
kartlegging. 

IMB 3052 19.12.2022 

Mangler IMB adm.  
1) Medarbeidere får lett 
elektrisk støt når de tar i 
metalloverflater på 
kjøkkenet og kontor.  
2) Uhygieniske forhold 
hvor ansatte ikke kan 
vaske hender på toalett 

1) Usikkert om det kan være 
feil på det elektriske eller om 
det er statisk elektrisitet. 
 
2) Vasker er tett 
 

Nei Nei 

Områdene ble undersøkt av 
eklektiker. Ingen feil, så det 
konkluderes med at det må 
relateres til statisk elektrisk 
utladning. Senere oppstod 
gnister i en lysbryter. Denne er 
byttet.  
2) Vasker er reparert 

IHO 3027 08.12.2022 Studenten i praksis i ble 
slått av pasient. 

Urolig dement pasient. 
Student hadde vekter 
sammen med seg, men 
student var alene med 
pasienten på do. 

Ja Nei 

Hendelsen ble i utgangspunktet 
ikke registrert på avdelingen pga. 
prekær bemanningssituasjon. 
Det ble heller ikke gitt noen 
ettersamtale 

Adm - 
ØKOHF 3019 02.12.2022 

Det ble oppdaget en bil 
langt utenfor 
parkeringsplass. 

Så ut til at bilen hadde trillet 
fra parkeringsplassen Nei Nei 

Avarn ble informert om saken, 
som tok kontakt med politiet. 
Eier ble så kontaktet. 

IMB 2994 28.11.2022 Søl av giftig kjemikalie på 
håndledd 

Studenten mistet utstyrer 
pga. løst lokk Ja Nei 

Førstehjelp på stedet (skylling i 
vann og telefon til 
giftinformasjon), dro til legevakt 
og fikk behandling der.  

Adm - 
LegeUt 2954 15.11.2022 Skade etter kutt på 

disseksjonsskalpellen Uhell Ja Nei Kontaktet lege for råd knyttet til 
evt stivkrampesprøyte 

Fakultet for biovitenskap, fiskeri og økonomi (BFE-fak) 
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Eksp. Kommentar/Tiltak 

AMB 3042 15.12.2022 Skade på port på kailager 
 

Ved kjøring med gaffeltruck 
la ikke sjåføren merke til at 
porten ikke var helt åpen. 
Traff nedre delen av porten 
med bommen av trucken.  

Nei Nei Ingen skader på truck og ingen 
personskader. 

NFH 3015 30.11.2022 

Under bruk ble det 
oppdaget at lufttrykk i 
gummibåt var redusert. 
Da gummibåt blir heiset 
opp ble det oppdaget at 3 
av 4 ventiler til 
luftkammer var åpne. 

Det antas at plastventiler 
ikke har vært presset 
ordentlig inn i gummibåt, slik 
at de har åpnet seg. 

Nei Nei Avviket er sendt til leder og er 
under behandling 

NFH 2970 22.11.2022 

Funn av to gule dunker 
med risikoavfall som var 
lukket og forseglet men 
ikke merket.  

Den som har lukket boksene 
har ikke fulgt rutinene som 
er at boksene skal merkes i 
det de blir lukket 

Nei Nei 
 Påminnelse av denne rutinen 
har vært et fokusområde på 
gruppen. 

AMB 2965 21.11.2022 
Risikofylt arbeid utføres 
uten formell godkjenning 
av risikovurderinger 

Det tar for lang tid å få 
godkjent risikovurderinger Nei Nei Avviket er sendt til leder og er 

under behandling 

NFH 2950 11.11.2022 

Uautorisert lån av lab 
utstyr etter arbeidstid. 
Utstyr flyttet fra steril lab 
til annen lab. 

Mangelfull opplæring Nei Nei 

Gruppen vedkommende tilhører 
gjennomgår sine rutiner med 
tanke på opplæring og generelle 
rutiner på felleslabber. 

Fakultet for naturvitenskap og teknologi (NT-fak) 

IG 2976 25.11.2022 Manglende brannalarm 
på lab i Naturfagsbygget 

Brannalarm ikke hørbar på 
lab og kun svakt hørbar i 
korridor 

Nei Nei Avviket er sendt til leder og er 
under behandling.  

Fellesadministrasjonen 
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BEA 3031 12.12.2022 Brannalarm og 
brannutrykning til MH 

Røykutvikling pga varmgang i 
trafo som styrer viftene til 
varmluftsgardin 

Nei Nei Mulig produksjonsfeil i trafo. Det 
var ikke fare for brannspredning 

BEA 3032 12.12.2022 

Ansatt fikk strømstøt ved 
montering av gipsplate. 
Ny-installerte 
elektrikerledninger var 
ikke isolert og sikring var 
ikke slått ut. 

Manglende risikovurdering/ 
sikker jobb analyse (SJA). Evt. 
oppfølging av SJA av innleid 
elektriker.  
 

Ja Nei 

Tiltak: Melde fra til innleid 
elektriker om hendelsen. Innleid 
elektriker melder inn dette i eget 
avvikssystem for å hindre at det 
samme gjentar seg. Saken er 
også meldt til den ansvarlig for 
el-sikkerheten ved UIT 

FUF 3021 05.12.2022 Dårlig inneklima på 
felleskontor 

På vinteren er det for kaldt 
og på sommeren er det for 
varmt. I tillegg er det 
problemer med at rommet 
ikke absorberer lyd, og 
dermed fungerer det dårlig 
som felleskontor 

Nei Nei Avviket er sendt til leder og er 
under behandling 

BEA 3011 29.11.2022 

Renholdsansatt fant 
knust glass og 
prøvebeholder på gulv på 
lab 

Mangelfull etterlevelse av 
regelverk Nei Nei 

Avviket er ble sendt til Helsefak 
for oppføling. Brukere av lab er 
informert. 

BEA 2974 24.11.2022 
Feil på 29 store vinduer, 
på Kunstakademiet 
 

På alle vinduer mangler i 
nederste hengsel en skrue/ 
pinne som sikrer vindu. 
Dette betyr at vindu har kun 
en feste i topphengsel og 
kan falle ut av karmen og inn 
i rommet og føre til alvorlige 
personskade 

Nei Nei Avviket er sendt til leder og er 
under behandling 

Fakultet for humaniora, samfunnsvitenskap og lærerutdanning (HSL-fak) 
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AHR 2962 18.11.2022 
Avfall har blitt plassert på 
kopirom, inkl el-avfall og 
batterier 

Manglende opplæring i 
avfallshandtering.  

Nei Nei 
Avviket er sendt til leder og er 
under behandling 

AHR 2959 18.11.2022 Delvis blokkert 
rømningsvei/gang 

Eskene ble plassert i gangen i 
forbindelse med en feil på 
fryserommet for et par år 
siden. De skulle gås 
igjennom, men det har ikke 
skjedd 

Nei Nei Avviket er sendt til leder og er 
under behandling 

Norges arktiske universitetsmuseum og akademi for kunstfag (UMAK) 

UM  3017 01.12.2022 

Muggfunn på 
arkivmaterialer ved 
Polarmuseet. I funn 
situasjonen ble ikke 
beskyttelsesutstyr brukt. 
 

Ukjent årsak. 
Arkivmaterialene med mugg 
har sannsynligvis vært 
oppbevart på samme kontor 
i mange år. 

Nei Nei 

Etter mistanke om mugg ble 
materialet sendt til UB for 
analyse. Analysen bekreftet 
mugg.   
HEMIS har utført overfladiske 
undersøkelser av lokaler og 
dokumenter. Her foreligger ingen 
resultater. Det er ønskelig med 
ytterligere undersøkelser.  
Museet anvender nå UBs 
"kriseboks" for mottak av 
mistenkelige dokumenter og 
jobber med å endre rutiner for 
mottak av gjenstander og 
arkivalia.  
Neste muggkurs i regi av UB bør 
være felles for alle ansatte på 
museet. 
Avviket er fortsatt under 
behandling. 

Eksp = til eksponeringsregisteret, ePhorte
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